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اخبار مراقب نشت گاز سمی باشید هشدار اورژانس:

 متهم در دادگاه:  بادبادک فروشی که جراح زیبایی شد

مقتول زندگی خواهرم را نابود کرده بود
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
از  دارویی  محلولی   - معامله   - ‏1 

طبی ن  گیاها
2 - قلع و قمع - بهشت - ناسازگار

3 - فرمان - چهره‌پرداز - شهری زیبا و تاریخی در 
استان یزد در دل کویر

4 - مخفف آنکه - بافت اینترنتی - کنیز - بله نجار!
5 - بوی ماندگی - گیاهی - زمانی بین امروز تا فردا

6 - میوه‌ای خنک - پیکار - محصول آب و صابون
7 - گلی خوشبو - کشف کردن - شغل

غ - نرده چوبی 8 - درجه عالی مرگ - خوراک مر
9 - میوه نارس - مفید و مؤثر - بازار بی‌مشتری

10 - دلیر - از خطوط اسلامی - نصرت
11 - کپی دی‌وی‌دی - خبرگزاری کشورمان - قلم 

فرنگی
 - هماهنگی  انعطاف ‌و  قابلیت   - منظره   -  12

رچین بلد  - ن‌کجی  ها د
13 - وزنی قریب 30 گرم - روشی در پخت غذا - نیزه 

دوشاخ کوچک قدیمی
14 - تلخی - صبر زرد طب سنتی - چند رئیس

15 - رنگین‌کمان - خوش‌رفتار و خوش برخورد
 

 T:عمودی
1 - دانشی کهن و تخصصی - شیدا

2 - خبرگزاری دانشجویان ایران - درخت جوان - 
وجه رایج اروپا

3 - دفتر حساب - طبل‌زن - گیاه رنگرزی
4 - حق ناحق - خرده‌گیر - ویتامین انعقادی - از 

درختان همیشه‌سبز
5 - پول »روسیه« - هستی دادن - صدای بستن در

6 - موضوع آهنگ - نان‌آور خانه - بهتان زدن
7 - دارای تأخیر - مدافع تیم گل‌گهر - حلال شرعی

8 - نوعی قرابت - بی‌مو - تخم ماهی
9 - همسایگی - معارفه - اصطلاحی در عکاسی

10 - درمان - گریه به صدای‌بلند - نشانه اسم مصدر
11 - مخفف شوم - یکی از روش‌های انتقال گرما 

- شهر »کانال‌ها«
12 - چین پیشانی - محکم کردن - مرکز »غنا« - 

برآمدگی و آماس
13 - نادر و پیدا نشدنی - پدربزرگ بخاری - 

نگ نیلی‌ر
14 - معشوق - ویرگول - زیبا مانند پری

15 - عدد رکعت نماز - شهر استان مازندران
 

 W:افقی
‏1 - گرمادرمانی - استاد مسلم 

نی سمفو
2 - یک ‌طرف ‌صورت - فریادی از فرط شادی - 

پسته دهان گشوده
3 - سلسله - زادبوم - اثر »تونی موریسون«

4 - عشیره - اسم مردانه فرنگی - پس و پشت - از 
نجیل‌ها ا

5 - شیره خرما - جمع مسکن - بی‌باک
6 - هر گونه آسیب روحی - کشور باسوادها - دختر

7 - آنکه هماره ابرو درهم کشیده دارد - برداشت 
افراد از یک نام - برنده

8 - یاقوت زرد - مردم - انتقال گرما توسط حرکت 
توده مولکول‌ها در سیالات

9 - دعای جادوگران - شهر »انگلیس« - دیوارش 
بلند است!

10 - آخرین یک رقمی - کارد - فیلم بهروز افخمی
11 - کنکاش - میمون جنگلی - نمایش تلویزیونی

12 - ممنوعیت ورود - ماده مؤثر چای - عنصر 
نمک - کشور »لهاسا«

13 - مخفی - حرکتی در فوتبال - کشوری در آفریقا
14 - مورخ یونانی - دستاویز قرار دادن - جای 

روشنایی
15 - سریال هرمز هدایت - اثر »آرتور شنیتسلر«

 
 T:عمودی

1 - آمپول پرمصرف‌ - شیرینی فروش
2 - صندلی دندانپزشکی - ماهر - رونده

3 - فرشته‌ماهی - سرپیچی - گل همیشه عاشق
4 - پوچ - ترویج دهنده - شایعه - نیشکر

5 - جانوری بدبو - ریاضیدان فرانسوی - بی‌سابقه
6 - بزرگ - لباس خانم‌ها - بزرگواری

7 - روز - نوعی از خودروی شورلت - از القاب 
خداوند

8 - نوعی پارچه - طولانی‌ترین رشته‌کوه جهان - 
محصول استراتژیک

9 - متخصص - ورزشگاه »ایتالیا« - میان چیزی
10 - شاطر - سریع - کجاست؟

11 - عصاره کنجد - گوهر یکتا - شیدا
12 - نوع، گونه - جای پا - غیرممکن - زهرآگین

13 - سقز جویدنی - به‌جا و مناسب - کشور 
آفریقایی

14 - ثروت بی‌تلاش - پرچم - کرم نورانی!
15 - منفرد - بزرگترین شرکت خودروساز هند

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8886شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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افشای راز مرگ خاموش زن مستأجر

گروه حوادث/ چکه کردن آب از سقف 
پارکینگ خانه و پیگیری یکی از همسایه‌ها، 
راز مرگ مشکوک زن مستأجر را فاش کرد. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند 
روز قبل زن جوانی با پلیس تماس گرفت 
و گفت:»همسایه طبقه اول ساختمان ما 
خانمی حدوداً 40 ساله است که به تنهایی 
زندگی می‌کند. روز گذشته که به پارکینگ 
رفتم، متوجه شدم سقف آن ریزش کرده و 
آب چکه می‌کند. به سراغ همسایه طبقه اول 
رفتم و چندین‌بار زنگ خانه او را زدم اما کسی 
در را باز نکرد. امروز هم به سراغش رفتم 
اما بی‌فایده بود و مدیر ساختمان نیز ادعا 
می‌‌کند از او بی‌خبر است. به دنبال اظهارات 
زن جوان، مأموران کلانتری وارد عمل شده و 
پس از هماهنگی با بازپرس محسن اختیاری 
به کمک امدادگران آتش‌نشانی وارد خانه 
شدند. آنها به محض ورود به خانه، متوجه 
شدند آب کف خانه را فرا گرفته و وقتی در 
جست‌وجوی منشأ آب وارد حمام شدند، 
جسد زن جوان را در حالی که شیر آب باز و 
خسارت زیادی هم به خانه وارد شده بود، 
پیدا کردند. بررسی‌ها نشان می‌داد زن جوان 
در آن خانه مستأجر بوده است و زمانی که 
کارآگاهان به سراغ صاحب‌خانه‌اش رفتند، او 
مدعی شد:»من این زن را نمی‌شناختم، یکی 
از دوستانم او را به من معرفی کرد و گفت این 
زن کارهای خانه‌اش را انجام می‌داده و من به 
اعتبار دوستم بدون آنکه مدرک هویتی از 
او بگیرم یا قرارداد اجاره‌نامه‌ای با او ببندم، 

خانه‌ام را به او اجاره دادم.«

فرضیه جنایت
با  ن  ها گا آ ر کا  ، ت تحقیقا مه  ا د ا ر  د

انگشت‌نگاری از جسد زن جوان و سیستم 
ثبت احوال، موفق شدند هویت او را به 
دست آورند. موضوعی که نظر تیم تحقیق 
را به خود جلب کرد این بود که زن جوان 
با لباس داخل حمام افتاده بود. از طرفی 
خانه او نیز به هم ریخته بود و این مدارک 
احتمال قتل او را پررنگ می‌کرد. زمانی که 
امدادگران وارد خانه شده بودند در خانه 
قفل بود و کلید از داخل روی قفل نبود و 
به نظر می‌رسید عامل احتمالی قتل در را 

از بیرون قفل کرده است.
به دستور بازپرس جنایی، جسد به پزشکی 
قانونی منتقل شد و با به دست آمدن هویت 
او، کارآگاهان به سراغ خانواده‌اش رفتند و 
آنها عنوان کردند:»شقایق 20 سال قبل از 
خانه فرار کرده و بعد از آن نیز از سرنوشت او 
بی‌خبر بودیم و نمی‌دانستیم چه اتفاقی برای 

دخترمان رخ داده است.«
بررسی‌ها در این رابطه ادامه داشت تا اینکه 
متخصصان پزشکی قانونی اعام کردند 
زن جوان بر اثر استنشاق گاز مونوکسید 
کربن جانش را از دست داده است. همزمان 
کارآگاهان جنایی به بازبینی دوربین‌های 
مداربسته اطراف خانه زن جوان پرداخته و 
مشخص شد کسی در این مدت به خانه 
او رفت‌و‌آمد نداشته است. از سویی تلفن 
همراه او و پیامک‌هایش بررسی شد و نشان 
می‌داد شقایق با کسی اختلاف نداشته است.
در نهایت باتوجه به مدارک و شواهد به 
دست آمده، فرضیه قتل رنگ باخت و مرگ 
او بر اثر گازگرفتگی تأیید شد و پرونده‌ای که 
به نظر می‌رسید جنایت باشد به دستور 
بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی 

تهران بسته شد.

در پی انتشار فیلمی از رفتار نامناسب 
یک راننده اتوبوس با مسافران که در 
آن راننده با بستن در اتوبوس روی یک 
خانم و بیرون کشیدن چاقوی ضامن‌دار 
موجب رعب و وحشت مسافران می‌شود، 
روابط عمومی شرکت واحد اتوبوسرانی 
تهران اعلام کرد: »اتوبوسی که در فیلم 
منتشر شده در فضای مجازی مشاهده 
می‌شود، متعلق به شرکت خصوصی 
است که بررسی دقیق موضوع و برخورد 

با راننده متخلف در دستورکار واحدهای 
نظارتی شرکت واحد قرار گرفته و روند 
رسیدگی به‌سرعت آغاز شده است و 
به محض مشخص شدن ابعاد اتفاق، 
اطلاع‌رسانی شفاف انجام خواهد شد. 
به شهروندان عزیز اطمینان می‌دهیم 
که تمامی ظرفیت‌های نظارتی شرکت 
واحد اتوبوسرانی تهران برای جلوگیری 
از تکرار چنین رویدادهایی به کار گرفته 

خواهد شد.«

گروه حوادث/ صبح جمعه یک حادثه 
گاز گرفتگی در منطقه دماوند باعث 
شد که 6 نفر راهی بیمارستان شوند. 
شاید اگر فقط چند لحظه دیرتر این 
ماجرا به اورژانس اعلام می‌شد با یک 
فاجعه بزرگ روبه‌رو می‌شدند. فاجعه‌ای 
که جبران ناپذیر بود. شروین تبریزی 
سخنگوی اورژانس تهران با اعلام این 

خبر به رسانه‌ها گفت: »لطفاً به مردم 
هشدار بدهید که خیلی مراقب باشند 
در این چند روز اخیر مسمومیت با 
گازگرفتگی به طرز نگران کننده‌ای در 
استان تهران افزایش پیدا کرده است 
به مردم هشدار بدهید که وسایل 
گرمایشی را کنترل کنند و مراقب انتشار 
گازهای سمی از وسایل گرمایشی باشند. 

آمار گازگرفتگی در تهران نگران کننده 
شده است.«

سال‌هاست که با شروع فصل سرما 
به سراغ  هیولای مرگ خاموش 
خانواده‌ها می‌رود، جان ده‌ها زن و 
مرد و کودک و بزرگسال را می‌گیرد. 
علت اصلی آن نیز بی‌توجهی به نصب 
وسایل گرمایشی و نبود نظارت بر 

کنترل وسایل گازسوز است. بارها 
شاهد بوده‌ایم که در خانه‌ها، تالارهای 
پذیرایی، اماکن عمومی، مدارس و حتی 
چادرهای مسافرتی افراد زیادی بر اثر 
نشت گاز منوکسیدکربن جان باخته‌اند 
یا دچار مسمومیت‌هایی شده‌اند که 
عوارض آن تا آخر عمر گریبان‌شان 
را گرفته است. با وجود هشدارهای 

آمار  جدی کارشناسان، همچنان 
مسمومیت‌ها با گاز سمی رو به افزایش 
است و این فقط نتیجه  سهل‌انگاری 
خودمان است. می‌گویند جلوی ضرر 
را از هر جا بگیری منفعت است؛ بیاییم 
از همین امروز با کمی دقت و نظارت 
بیشتر در حفظ جان خود و عزیزان‌مان 

پیشقدم شویم.

گروه حوادث: کامران علمدهی/ پسر جوان که 
به همراه دو برادرش در یک قهوه‌خانه مردی 
را به قتل رسانده بود، در حالی دوباره پای 
میز محاکمه ایستاد که مدعی است مقتول 

مهدورالدم بوده است.
به گزارش »ایران«، اواسط سال 1396 گزارش 
یک درگیری مرگبار در قهوه‌خانه‌ای در ورامین 
به پلیس اعام شد. بررسی‌های اولیه نشان 
می‌‌داد که 3 برادر به یک قهوه‌خانه رفته‌اند؛ دو 
نفرشان مقابل در ایستاده و نفر سوم با اسلحه 
شکاری به داخل رفته و مردی 35 ساله به نام 
منوچهر را به قتل رسانده است. بعد هم هر 3 از 
محل متواری شده‌اند. پس از تحقیقات میدانی و 
بازبینی دوربین‌های مداربسته محل هر 3 برادر به 
نام‌های شهرام، شاهین و شهاب شناسایی شدند 

اما دستگیری آنها 3 سال طول کشید.
هر سه متهم در مراحل بازجویی اتهام‌شان را 
پذیرفتند و برای شهرام به اتهام مباشرت در قتل 
عمدی و برای دو برادرش به اتهام معاونت در 
قتل کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

نخستین جلسه محاکمه
در آن جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند.

پس از آن متهمان یک به یک به جایگاه رفتند و 
اتهام‌شان را پذیرفتند.

شهرام‌، متهم اصلی، در توضیح ماجرا گفت: 
»سه سال پیش از قتل متوجه شدم که مقتول 
به خواهرم که متأهل بود در حضور دختر 
نوجوانش تجاوز کرده بود. همین موضوع 
باعث شد دامادمان خواهرم را طلاق داد و دختر 
خواهرم نیز دست به خودکشی زد که نجاتش 
دادند. مقتول به جای ابراز ندامت مدام با 
رفتارهایش ما را در محل مورد تمسخر قرار 

می‌‌داد. در نهایت تصمیم گرفتم او را بکشم.«
با پایان دفاعیات متهم، قضات پس از شور او 
را به قصاص محکوم کردند. دو برادر متهم نیز 
به دلیل »قدرت‌نمایی با ساح سرد« به حبس 

تعزیری محکوم شدند.
پس از صدور حکم قصاص، متهم اعتراض کرد و 
پرونده به دیوان عالی کشور رفت و قضات دیوان 
بر اساس اصرار متهم بر قتل ناموسی، حکم را 
نقض و تأکید کردند تا در مورد اظهارات متهم 
تحقیقات بیشتری صورت گیرد و متهم بار دیگر 
محاکمه شود. ضمن اینکه دیوان حکم دو برادر 

متهم را تأیید کرد.
 در ادامه از خواهر متهمان و همسر سابقش 

تحقیق شد که آنها موضوع را تأیید کردند.
 در پی این شهادت‌ها و دیگر مستندات ارائه 
‌شده، دیوان عالی کشور با اکثریت آرا تصمیم 
گرفت که پرونده با توجه به احتمال »مهدورالدم« 
بودن مقتول و ضرورت بررسی دقیق اظهارات 
شهود، بار دیگر در دادگاه کیفری مورد رسیدگی 

قرار گیرد.
 

دومین جلسه دادگاه
در این جلسه که در شعبه 3 دادگاه کیفری یک 
استان تهران برگزار شد، اولیای دم باز هم 
خواستار صدور حکم قصاص شدند. سپس متهم 
به جایگاه رفت و با پذیرش اتهام قتل باز هم 
تأکید کرد: »من مقتول را کشتم چون مهدورالدم 
بود. او هم زندگی‌مان را نابود کرد هم ما را تحقیر 

می‌‌کرد. باید کشته می‌‌شد.«
پس از آن قضات از اولیای دم پرسیدند: »در صورتی 
که متهم به قتل شبه عمد محکوم شود حاضر به 

دریافت دیه هستید؟«
اولیای دم جواب دادند: »هرچه قانون بگوید.«

با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور 
. ند شد

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد بادبادک فروش که 
به پزشکی و جراحی علاقه داشت، با تأسیس دو کلینیک 

زیبایی، بیماران را جراحی می‌‌کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند ماه قبل 
زن جوانی در اینستاگرام با صفحه دکتری مواجه شد 
که تبلیغات گسترده‌ای برای عمل‌های زیبایی کرده 
بود. زن 40 ساله که به دنبال عمل جراحی غبغب 
بود، راهی کلینیک شد اما بعد از عمل آثار کبودی 
روی گردن او به وجود آمد؛ آثاری که به گفته دکترش 
طبیعی بود اما نه تنها با گذشت زمان بهتر نشد بلکه 
بدتر نیز شد. زن جوان که هر روز وضعش وخیم‌تر 

می‌‌شد درنهایت به دادسرای 
جرایم پزشکی رفت و از دکتر 
شکایت کرد. اما او تنها کسی 
نبود که از دکتر شکایت داشت 
و چندی بعد بازپرس مهدی 
صانعی با شکایت‌های مشابه 

مواجه شد.
 

فرار از در مخفی
در تحقیقات اولیه مشخص 
شد که مرد جوان نه تنها دکتر 
نیست بلکه مدرک دیپلم دارد و 
به افرادی که برای زیبایی به او 
مراجعه می‌‌کردند، آسیب جدی 

وارد کرده است.
با مشخص شدن این موضوع، 
بازپرس شعبه دوم دادسرای 

جرایم پزشکی دستور بازداشت دکتر قلابی را صادر 
کرد اما زمانی که مأموران برای دستگیری او به 
کلینیک رفتند خبری از دکتر نبود. زمانی که کارآگاهان 
دوربین‌های مداربسته محل را بازبینی کردند، خروج 

دکتر توسط دوربین‌ها ضبط نشده بود.
در ادامه تحقیقات کارآگاهان پی بردند پشت کمد 
دیواری داخل مطب، یک در مخفی وجود دارد که 
دکتر از آنجا متواری شده است. نگهبان کلینیک با 
استفاده از زنگ مخفی حضور کارآگاهان را به دکتر 

قلابی اعلام کرده و او متواری شده است. اما خیلی 
زود کارآگاهان مخفیگاه او را به دست آورده و دکتر جوان 
دستگیر شد. به دستور بازپرس پرونده، او راهی زندان 
شد و تحقیقات برای شناسایی سایر قربانیان احتمالی 

دکتر فرنام ادامه دارد.
 

بادبادک فروش جراح
زمانی در پارکی درغرب تهران بادبادک فروشی می‌‌کرد 
اما در قالب یک پزشک زنان و مردان زیادی را دچار 

نقص عضو کرده است.
چطور از بادبادک فروشی به جراحی رسیدی؟

 یکی از مشتری‌هایم باعث شد 
که به ذهنم خطور کند. او برای 
خرید بادبادک برای فرزندش 
نزد من آمد و از مطبش گفت که 
کارهای زیبایی و جراحی انجام 
می‌‌داد. از درآمد خوبش گفت 
و اینکه مدرک فوق دیپلم دارد و 
مدرک خاصی هم برای بوتاکس 
نمی‌خواهد. حتی می‌‌گفت در 
آرایشگاه‌ها نیز بوتاکس تزریق 

می‌‌کنند و کار سختی نیست.
و تو بدون این که حتی دانشگاه رفته 

باشی، درمان و جراحی می‌کردی؟
مدت‌هاست که در این رابطه 
مطالعه کرده‌ام، تفاوت من با 
آنها این بود که مدرک ندارم. 
من جراح پنجه طلایی هستم 
و افراد زیادی را عمل کرده‌ام؛ فقط چند نفری 
جراحی‌شان خوب از آب درنیامد آن هم به خاطر 
آناتومی و سیستم ایمنی بدن خودشان بود وگرنه 
کار من حرف ندارد و من یک جراح حرفه‌ای هستم.

چه عمل‌هایی انجام می‌‌دادی؟
 حداقل 50 نفر را جراحی کرده‌ام. من از غبغب گرفته 
تا بوتاکس و تزریق ژل انجام داده‌ام. لیفت شقیقه، 
پلک، آب‌رسانی و... و اکثر کسانی که به من مراجعه 

کرده‌اند خیلی از کارم راضی بودند.

چاقوکشی راننده اتوبوس برای مسافران


